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Index Defin ition Results Survey

Name

Survey

Period

Satisfaction

with

Livability

How do you

feel about

the

livability of

Akita City?

3.0% 3.6%

8.3% 22.0%

44.9%

18.2%

Easy place to live

Fairly easy place to
live

Neither

Fairly difficult place
to live

Difficult place to live

No response

Satisfaction

level with

green

spaces

How would

you rate the

r ichness of

parks,

green

spaces, and

roadside

trees?

13.5%9.4%

41.8%

30.7%

3.0%
1.6%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Satisfaction

level with

road

maintenance

status

How would

you rate the

status of

road

maintenanc

e?

1.7%

6.8% 6.9%

21.5%
16.7%

46.2%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Akita City

Happiness

Creation

Citizen

Awareness

Survey

(Plan

Adjustment

Section)

February

2009
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Satisfaction

level with

snow

removal

How would

you rate the

status of

snow

removal?

2.7%2.7%

25.1%

32.0%

27.4%

10.1%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Satisfaction

level with

accessib ility

to buses,

trains, etc.

How would

you rate the

status of

accessib ilit

y to buses,

trains, etc.?

2.5%
6.6%2.1%

21.6%

35.0%

32.2%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Transportati

on method

percentage

used when

going out

Percentages

of the main

methods

used when

older

people go

out

1.1%
2.7%

13.4%

0.9%

36.6%

48.3%

34.7%

56.8%

Walk

Bicycle

Family car

Bus

Taxi

Reserved/shared
taxi
Other

No response

General

Survey of

the Elder ly

(Nursing

Care /

Welfare of

the Elder ly

Section)

June

2008

Road

Pavement

Rate

Percentage

of paved

roads

National Roads 100%

Prefectural Roads 93.4%

City Roads 87.6%

According

to Akita

City

Overview

(Informatio

n Statistics

2008
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Section)

Percentage

of Build ing

that are

Earthquake

Resistan t

Percentage

of houses

cer tif ied as

ear thquake

resistan t

78% Akita City

Earthquake

Resistance

Renovation

Promotion

Plan

March

2011

Proportion

of to tal

f loor area

per home

Proportion

of to tal

f loor area

per home

103.7㎡（National average: 91.8

㎡）

National

Census

2005

Satisfaction

level with

ease

par ticipatin

g in sports

activ ities

How would

you rate the

ease of

par ticipatin

g in sports

activ ities?

3.7%2.9% 3.7%

16.1%
12.6%

61.0%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Satisfaction

level with

ease

par ticipatin

g in lifelong

learn ing

such as

var ious

courses and

How would

you rate the

ease of

par ticipatin

g in

lifelong

learn ing

such as

var ious

2.8%3.7%

4.0%

63.8%

11.0%

14.7%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Akita City

Happiness

Creation

Citizen

Awareness

Survey

(Plan

Adjustment

Section)

February

2009



- 4 -

circles courses and

circles?

Satisfaction

level with

ease

par ticipatin

g in

cultural/ar t

activ ities

How would

you rate the

ease of

par ticipatin

g in

cultural/ar t

activ ities?

2.6%
3.5%

4.5%

11.3%

14.0%

64.1%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Social

Par ticipatio

n

Have you

participated

in any

social

activ ities

hosted by

indiv iduals

or

organizatio

ns with in

the last

year?

1.4%

50.8% 47.8%

Yes

No

No response

Social

par ticipatio

n activ ity

contents

What did

you do

when

participatin

g in social

activ ities?

2.7%
8.2%

34.4%

34.8%

32.6% 58.5%

Neighborhood
association and
community activities

Cultural / educational
activities

Festivals and local
events

Sports / fitness

International
exchange /
International goodwill

Other

Questionnai

re survey

for Akita

City Age-

Friendly

City Plan

Promotion

August

2010
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Satisfaction

level with

city hall

window

counter

serv ice

How would

you rate

city hall

window

counter

serv ice?

2.4%

5.9%
7.2%

13.8%

57.8%

12.9%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Akita City

Happiness

Creation

Citizen

Awareness

Survey

(Plan

Adjustment

Section)

February

2009

Impression

of older

people by

younger

ones

What is

your

impression

of "Old"

and

"Elder ly"

people?

45.9%

45.3%

30.5%

24.6%

78.3%

Mentally and
physically weak,

and concerned

about health

Low income and

concerned about

money

Abundant

experience and

knowledge

They can do

anything they want
because they have

a lot of free time

Old-fashioned way

of thinking

General

Survey of

the Elder ly

(Nursing

Care /

Welfare of

the Elder ly

Section)

June

2008
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Kindness

toward the

elder ly by

the

community

Are people

in the

community

kind to the

elder ly

(people 65

and older)?

3%

59%

18%20%

Yes

Somewhat

Not very

No

In terest in

civ ic

activ ities

such as

NPO/volunt

eer

activ ities

How would

you rate the

ease of

par ticipatin

g in civ ic

activ ities

such as

NPO/volunt

eer

activ ities?

1.0%
2.8%

4.7% 5.7%

67.3%

18.4%

Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Akita City

Happiness

Creation

Citizen

Awareness

Survey

(Plan

Adjustment

Section)

February

2009

Employment

status

Are you

currently

employed

(people 65

and older)?

5.3%

75.4%

19.3%

Yes

No

No response

Questionnai

re survey

for Akita

City Age-

Friendly

City Plan

August

2010
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Reason for

working

If you

currently

are

working,

what is

your reason

for

continuing

to work?

22.3%

12.1%

25.0%

13.8%

To compensate
for insufficient
pension

To maintain
health

To be socially
active

It's my reason
for living

Promotion

Ease of

acquir ing

municipal

government

information

such as the

Akita

newsletter

How would

you rate the

ease of

acquir ing

municipal

government

information

such as the

Akita

newsletter?

2.6%

9.6%5.9%

55.1%

25.7%

1.1% Good

Fairly good

Average

Fairly bad

Bad

No response

Ease of

viewing

var ious

information

media,

understanda

bility of

Katakana

words and

abbreviatio

ns are

diff icu lt to

understand

3.1%

26.1%

14.7%
14.9%

41.2%

Yes

Sometimes

No

I don't know

No response

Questionnai

re survey

for Akita

City Age-

Friendly

City Plan

Promotion

August

2010
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window

counters

The font in

publication

s such as

newspapers

and

magazines

is too small

1.8%
15.2%

43.2%

24.2%

15.5%

Yes

Sometimes

No

I don't know

No response

Satisfaction

level of

elder ly ones

who receive

home

nursing care

Are you

satisf ied

with your

current

home

nursing

care serv ice

plan?

1.0%

4.0%

30.0%

25.0%

40.0%

Very satisfied

Fairly satisfied

Fairly unsatisfied

Unsatisfied

No response

Satisfaction

level with

the nursing

care

insurance

system

Are you

satisf ied

with the

current

nursing

care

insurance

system

(elder ly

ones who

receive

home

nursing

43.0%

12.0%11.0%

8.0%

8.0%

18.0%

Overall satisfied

Fairly satisfied

Fairly unsatisfied

Overall unsatisfied

Other

No response

General

Survey of

the Elder ly

(Nursing

Care /

Welfare of

the Elder ly

Section)

June

2008
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care)?

Measures

for elder ly

and disabled

citi zens

requir ing

future

atten tion by

the city

What

measures

for elder ly

and

disabled

citi zens

require

fu ture

atten tion by

the city?

34.9%

33.2%

33.2%

32.0% 32.5% 33.0% 33.5% 34.0% 34.5% 35.0% 35.5%

Development of people who can consult

with the elderly and disabled to establish

an environment

Improvement to facilities where the

elderly and the disabled can easily visit and

participate in worthwhile activities and

improve their health

Improvement of daycare facil ities and

nursing homes

Questionnai

re survey

for Akita

City Age-

Friendly

City Plan

Promotion

August

2010


